

出版物に関するお詫びと訂正

『あまみの甘み あまみの香り』におきまして、表記に誤りがございました。正しくは以下のとおりです。

読者の皆様ならびに関係各位にご迷惑をお掛けしましたことをお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます

▼ P4-6 目次

【誤】奄美大島 板付船での試飲タイム 46→【正】47

【誤】奄美大島 うるわしき「あまみ長雲」姉妹 89→【正】93

【誤】奄美大島 「里の曙」ザ・ポジティブ 102→【正】103

【誤】喜界島 喜界島の風景 127→【正】126

【誤】喜界島 ごまかし 136→【正】135

【誤】徳之島 いざ、全島一へ 160→【正】161

【誤】沖永良部島 ロックな酒とポップな酒 241→【正】240

▼ P102 ページ下 蔵情報

【誤】有限会社山田酒造（見学不可）

【正】有限会社山田酒造（見学可・要予約）

▼ P230 ページ下 蔵情報

【誤】徳田酒造株式会社（11月～4月のみ見学可・要予約）

【正】徳田酒造株式会社（1月～4月のみ見学可・要予約）

▼ P281 ページ 黒糖焼耐用具・用語辞典 減圧蒸留

【誤】軽めで柔らかい風味の原酒になるクエン酸をつくりだす

【正】軽めで柔らかい風味の原酒になる